

省旅游市场督察组到我市检查

规范旅游市场 迎接旅游高峰



绘图 茜文

□记者 金曦

“十一”旅游高峰临近,为加强旅游市场秩序综合监管,营造良好的旅游环境,确保今年十一黄金周旅游市场安全有序,日前,河南省旅游局会同省交通运输厅、省工商局等部门组成督察组,由省旅游局副局长朱建伟带队,对我市导游专座规范使用、旅游市场秩序综合监管、旅游安全工作进行了专项检查。

据了解,此次检查针对导游专座规范使用方面,主要检查了旅游客运车辆是否设置导游专座,设置的导游专座位置是否正确,是否配备印有“导

游专座”字样的座套,车内折叠座椅是否已经拆除,车内逃生通道是否顺畅,游客与导游人数是否超过车辆核定成员数,导游是否自觉系好安全带、是否避免站立讲解等内容。

在旅游市场综合监管方面,重点检查了欺行霸市、虚假广告、价格欺诈、非法经营、欺客宰客、强迫消费、“一日游”市场、旅游景区周边环境、食品安全等突出问题整治情况及旅游企业有无无资质经营旅游业务、无导游资格执业、不合理低价、未经游客同意转团、擅自变更行程等情况。

在旅游安全工作方面,主要检查了旅游从业人员岗前安全防范及应急

救助技能培训、旅游企业安全应急预案及景区游客最大承载量控制落实情况,排查了旅游集散中心、A级旅游景区、星级饭店等游客密集场所的消防、治安、人员分流、食品卫生及旅游车辆、游船、索道、缆车、大型游览娱乐设施、压力容器的隐患及治理情况。

市旅游执法支队支队长宋海平表示,此次检查我市旅游市场及安全整体工作良好,各旅游客运公司需加强重视,加紧落实导游专座。此外,记者获悉,市旅行社协会联合万安山野生动物园、洛阳好导游平台,印制了500个导游专座座套,将于近期免费发放给我市旅游客运公司及旅行社。

赏花灯,品美食 来孟津耍吧

孟津举办郁金香灯光节 助力河洛文化旅游节



时光隧道

□记者 金曦 通讯员 杨宏涛 杨超敏

日前,“来孟津耍吧——‘活力空港 魅力麻屯’2016郁金香灯光节”在孟津县麻屯镇郁金香牡丹园内正式拉开帷幕,从9月2日至10月10日,在近40天的时间里,为市民和游客献上一场流光溢彩与花海田园完美结合的视觉盛宴。

在480亩的郁金香牡丹园中,长120米的光彩隧道、3D立体荷兰风车、逼真造型的富士山、别致的立体水母组合及以爱情为主题的罗马广场、爱心长廊等灯组,尽显温馨、浪漫;松鼠、老虎、老鹰、丹顶鹤、金钱豹、长颈鹿等灯光造型惟妙惟肖;3万只传统灯笼组成的灯谜观赏区带来浓郁的中国风;还有数万株绢花郁金香以灯光点缀,荷兰风车缓缓转动……

据了解,作为金秋“来孟津耍吧”大型旅游系列活动的组成部分,此次灯光节在展现现代光影科技、营造浪漫生活气息的同时,也是为了助力2016河洛文化旅游节、繁荣我市秋季旅游市场,为游客打造一处“夜游”好去处。

灯光节期间,横水卤肉、白鹤套肠、铁谢羊肉汤、平乐脯肉、承大山庄红烧大鲤鱼、万豪大酒店小碗汤、横水康乐绿豆不翻儿、银滩观光园荷叶鸡等地道孟津美食荟萃,主办方还准备了万人篝火盛宴、桑巴舞、电声乐队演绎等多个互动节目,让您的体验更加丰富,夜游更加精彩。

试想,入夜,携亲朋、陪恋人在这立体的灯光世界里漫步,听激越的电音、手鼓演绎,看撩人心弦的桑巴、草裙热舞,尝地道孟津美食,参加篝火晚会、“奔跑吧,亲人”等互动节目,何乐而不为呢? 走吧,去孟津耍吧,去感受灯光、花海、美食、音乐、热舞带来的独特魅力。

(本文图片由孟津旅游发展促进局提供)

来逛洛阳十佳休闲农庄

龙阳葡萄园:采摘休闲正当时

□记者 金曦 通讯员 邓雅磊 文/图

在龙门石窟景区附近、龙门北桥东500米处,有一家龙阳葡萄文化主题公园(简称龙阳葡萄园),它在我市农庄界及自驾圈里颇有名气。每到周末,总有不少市民来此采摘、休闲。日前,记者走进龙阳葡萄园,一探其成为洛阳十佳休闲农庄的原因所在。

文化为魂 葡萄为媒

于2011年开业的龙阳葡萄园,是河南省首家以葡萄为主题的文化公园。近6年来,该园本着“文化为魂、葡萄为媒”的宗旨,将葡萄生产与旅游休闲、科普文化、保健养生等结合,力求实现生产标准化、产业规模化、科技高新化、园区景观化的新型高效设施葡萄文化主题公园。

据龙阳葡萄园负责人马学军介绍,该园目前种植了夏黑、巨玫瑰、金手指、户太八号、甬优一号等20多个品种的优质葡萄,涵盖早、中、晚成熟品种,早熟品种在6月底至7月初便开始成熟,晚熟品种可持续到10月中旬,8月、9月正是葡萄品种最多、最适合采摘的时期。

现在来采摘,可尝到果色紫黑、果肉脆甜,有淡淡草莓味且无核的夏黑;果色橙红、果肉松软、汁多皮薄,有浓浓玫瑰香味的巨玫瑰;果形似人手指、果色绿中透黄、味香甜,有蜂蜜味的金手指;果粒小而黑、酷似黑珍珠,有冰



农家乐



葡萄长廊

糖味的爱神玫瑰……一个品种一个香型、不同品种不同口感的葡萄,足以挑战您的味蕾。

美景相伴 惬意休闲

记者来此采访时正值周六,一走进古色古香的园区大门,入眼便是葡萄种植采摘区,一串串套袋葡萄挂满棚架,长势喜人;葡萄长廊两侧,不同品种的葡萄种植区前都挂有介绍牌,上有葡萄的名称、图片、口感、何时成熟等内容;园区主路两侧停有不少车辆,据悉都是来采摘、休闲的市民的私家车,人气挺旺。

再往后走,景色豁然一变,路边波斯菊随风摇曳,农家乐餐饮区前小桥流水,荷花盛开,户外木质凉亭中有游客正在就餐,清风徐来,美景相伴,美食当前,那感觉极为惬意。一旁的蔬

菜大棚中,种有辣椒、丝瓜、西红柿、四季豆、包菜、茄子等供园区自产自销,园内还散养着兔子和鹅。

据介绍,除了葡萄,该园还种植有特早红、春艳等高品质桃子,美早、红灯两个大樱桃品种及突尼斯软籽石榴。每年三月桃花开,四月樱花开,五月桃子熟,六月挖野菜,七月至十月摘葡萄。

此外,园内餐饮区有可容纳500人就餐和容纳150人就餐的大小宴会厅各一个,有龙阳快捷酒店可以住宿,有自酿葡萄酒可以品尝购买。马学军表示,园内正在完善,增加避暑设施及健身设施,将为游客打造一处集吃、住、游、购于一体,可采摘垂钓、休闲健身的好去处。

自驾路线:洛阳市区—龙门大道—沿指示牌行至龙门石窟东入口东500米